

母子搭档“演戏”骗钱 警方提醒谨防骗局

星报讯(合公新 记者 王玮伟)日前,合肥火车站附近一对母子以包被小偷割盗身无分文回家为由向旅客求助,以旅客的善良和爱心为筹码骗取钱财。2月24日,合肥市公安局广场派出所抓获这两名打着被盜幌子欺骗旅客钱财的嫌疑人。

2月22日,广场派出所接到报警,报警人称:其在火车站与地铁一号线相连的通道内遇到一对母子,以钱包被盜没钱买车票回家为由向其求助,称借钱买票回家后将通过微信返还。但微信转账给对方后不久,报警人便发现微信号被对方拉黑,方知被骗,遂报警。

得知此警情后,广场派出所立即开展警情研判,同时安排巡逻队员加大巡逻力度,并安排“天网”工作人员就报警人提供的信息调取视频监控,让报警人辨认,锁定作案嫌疑人,办案民警迅速调查摸排,收集证据。

经过两天的摸排、追踪、取证,广场派出所准确掌握了违法犯罪嫌疑人踪迹及犯罪的有力证据。24日下午,正在火车站广场行骗的两名违法犯罪嫌疑人被抓获。经查,二人系母子关系,正是22日作案的违法犯罪嫌疑人。据交代,其二人利用春运及学生返校高潮,以被盜没钱回家为伎俩,在火车站、汽车站等人员流动密集的场所向过往旅客“演戏”,骗取对方同情心和金钱。根据嫌疑人交代,他们行骗的对象多挑年轻人和学生下手。

警方获取信息,当日两人诈骗总额已达2000余元。目前,这对母子已被行政拘留。

公安机关提醒广大过往乘客,谨防“苦肉计”骗局,若遇见此类情形请辨明真相后再施以援助,发现被骗立即向公安机关报警。

光天化日对号牌“动手脚” 男子聪明反被聪明误

星报讯(赵雪峰 记者 徐越蕾)车辆违停本身就是一项交通违法行为,而淮南一男子为了方便“违停”,竟然在下车后对自己车辆的号牌“动手脚”,结果付出了更大的代价。

2月21日下午,淮南市公安局交警支队田家庵二大队一中队民警在开展监控视频巡查中,发现一辆黑色皖E牌照轿车在刘家山路美食街路口不顾其他车辆正常通行,违停在机动车道内。

驾驶员下车后的举动更是让民警惊讶:驾驶员先用身体遮挡住车辆后号牌并快速地将号牌弯折,企图逃避监控抓拍,没想到自己的违法行为已被监控清晰记录。就在民警通知附近巡逻人员进行查处时,感觉不妙的驾驶员迅速驾车逃离现场。

日前,民警在洞山中路将车辆及驾驶员查控。驾驶员石某某也交代了其为了“方便”违停故意弯折号牌企图逃避处罚的违法行为。民警依法对石某某故意遮挡机动车号牌和违反禁令标志停车两项违法行为合并罚款300元,驾驶证一次记15分并暂扣的处罚。

伪造欠条低价转卖单位财物 肥东男子涉职务侵占被刑拘

星报讯(东公新 记者 赵汗青)肥东男子管某平利用职务便利贪财图利,将公司财物私自占有低价转卖后,伪造客户欠条32张,企图嫁祸他人。近日,肥东县公安局快速侦破一起职务侵占案,为企业挽回经济损失20余万元。犯罪嫌疑人管某平因职务侵占被肥东县公安局采取了刑事强制措施。

2016年8月24日,犯罪嫌疑人管某平与肥东某商贸有限公司签订入职合同成为公司业务人员,其工作职责主要是为公司联系烟酒超市客户,销售酒类产品。2017年9月份开始,犯罪嫌疑人管某平由于手头资金困难,就利用职务便利,动起了歪脑筋:他先从公司领取“古井贡酒1989”共计1222箱,价值约22万余元,之后并未将该批货物交给客户,而是私自占有,并低价转卖,所得货款由其本人挥霍。

为了平账,管某平擅自伪造其所联系的客户的欠条32张,从而向公司证明其已将白酒销售给客户,超市也确实收到该批白酒,只是货款暂未交付给管某平和公司。后公司多次要求管某平退还相应货物或将货款补齐,但其一直推诿,拒不归还。

2019年2月中旬,商贸公司来肥东县公安局经侦大队报案,经查超市客户并未收到该批白酒,而且欠条也均系伪造。管某平自以为嫁祸他人,也做得天衣无缝,但未想到肥东公安自接案后经过细致侦查、取证,仅于数日内就将该案查清,并将其抓获归案。现犯罪嫌疑人管某平已被肥东县公安局采取刑事强制措施,所得赃款也已全部退还,案件正在进一步侦办中。

轻信路边小广告 接受“奇葩”手术被困24年

星报讯(靳玉萍 钱若兵 记者 马冰璐)因轻信路边小广告,患有癫痫的28岁小伙在4岁时,接受了一种在头皮下埋藏金属电极片的“奇葩”手术。备受电极片和癫痫困扰24年的他苦不堪言。昨日,记者获悉,在中国科大附一院(安徽省立医院),专家通过手术取出了其头皮下的6枚金属片。接下来,专家团队将为其做详细的评估,决定下一步的治疗方案。

据了解,28岁的小强(化名)患有难治性癫痫,病情反复发作肢体抽搐20余年。4岁时,小强的父母在路边的小广告上看到了所谓“微创手术治疗癫痫”的介绍,当即带着他来到山东威海某家私人癫痫病研究所,花费一万多元,接受了一种“头皮下埋藏金属电极片”治疗癫痫的“奇葩”手术。小强的父母满怀希望,但事与愿违,接受治疗后,小强癫痫发作的次数并没有减少。24年来,小强一家人在痛苦中度过,随着小强一天天长大,绝望的情绪也一天天增长。最近,家人了解到中国科大附一院(安徽省立医院)癫痫外科团队能够手术治疗难治性癫痫,抱着试试看的心态来求治。

2月22日,小强被收治入该院癫痫外科。2月25日上午小强手术,术中取出给小强带来20余年痛苦的6枚金属片。接下来,专家团队将为小强做详细的评估,决定下一步的治疗方案。

据该院神经外科副主任、癫痫外科主任钱若兵表示,癫痫是一种常见的神经系统疾患,发病率为0.7%,我国有近1000万癫痫患者,其中30%左右的患者为难治性癫痫,即经过两种以上的抗癫痫药物正规治疗,仍无法控制发作,而这部分病人通过缜密的术前评估,可以采用外科手术治疗,达到控制或减少发作,提高生活质量。而像头皮下植入金属异物、皮下埋药或埋线等方法对治疗癫痫没有帮助。

“食不下咽”未及时就医 78岁老太食道比胃还粗

星报讯(郑慧 记者 马冰璐)贲门失弛缓症年发病率约1/10万,明确诊断后对症治疗效果不错,但78岁的余老太却足足被这个疾病折磨了45年!由于吞咽困难,吃下去的食物不能完全进入胃部,经常滞留在食道,导致余老太的食道被异常“撑大”到比胃还粗,这样严重的病情非常罕见。昨日,记者从安医大二附院获悉,经手术治疗,余老太病痛解除,术后次日便可食用米汤等流质类食物。

“30岁刚出头,就莫名其妙地出现吃饭哽咽吃不下去的情况,经常发作。”家住太湖县农村的余老太回忆说,当时家里经济条件差,加上除了吃饭哽咽外没有其他症状,便想着“忍忍算了”,这一“忍”就是45年。今年春节前,余老太的症状进一步加重,吞咽时有疼痛感,慢慢地连稀饭都咽不下去了。因病情复杂,当地医生建议其转到安医大二附院治疗。

在安医大二附院消化内科,副主任医师方海明为余老太完善了相关检查,发现她的食道全层扩张增粗扭曲,食道比胃还要大,最宽处的直径近10厘米,而正常成年人的食道直径大约只有2厘米,诊断为严重的贲门失弛缓症。经过术前进一步周密准备,方海明为余老太实施经口内镜下肌切开术(POEM),手术非常顺利,困扰余老太45年的疾病,仅仅用了45分钟解决,狭窄的贲门口明显松弛,术后第二天余老太就开始食用米汤等流质类食物。

方海明提醒:贲门失弛缓症的发病常见于20岁到39岁的青年人。年轻人一旦发现食不下咽的情况,应提高警惕,切莫只以为是心情不好没有胃口,若长期进食困难或进食时间超长、吞咽困难,甚至食后便秘,则应及时就医,进一步明确诊断,及时治疗。

健康提醒